

KAŽDODENNÍ BANKOVNICTVÍ

Balíčky a běžné účty					
					Měsíční cena
Balíček Komplet Běžný účet v Kč a druhý Běžný účet v Kč nebo cizí měně, Stříbrná firemní karta, elektronický výpis ke každému účtu v balíčku, Služba Profibanka, MojeBanka Business včetně služby Přímý kanál a Mobilní banka					569
Balíčky elektronického zpracování odchozích plateb					Počet zpracování
					100 200 500 800 1 000
Měsíční cena					240 460 930 1 390 1 690
Další Běžné a speciální účty					Měsíční cena
Běžný účet v Kč nebo cizí měně					195
Běžný účet v balíčku pro Municipality v Kč a cizí měně jeden měsíční výpis zasláný poštou nebo elektronicky první rok zdarma Expresní linka včetně zmocněných osob a jednorázového poplatku za zmocnění první rok zdarma služba MojeBanka / MojeBanka Business se službou Přímý kanál včetně zmocněných osob první rok zdarma služba Profibanka včetně zmocněných osob					zdarma
Běžný účet v Kč pro církevní organizace Součástí je MojeBanka, MojeBanka Business a 1x měsíčně elektronický výpis					zdarma
Běžný účet v Kč nebo cizí měně pro složení peněžitých prostředků právnické osoby před vznikem Elektronický výpis s libovolnou četností nebo poštou denně při pohybu na účtě					zdarma
Běžný účet Fondu rozvoje bydlení Každý navázaný účelový účet půjčky včetně předávání či zaslání výpisu z účtu 35 měsíčně					195
Doplňkové účty					Měsíční cena
(pro tyto účty je podmínkou vlastnit některý z výše uvedených Běžných účtů)					
Vázaný Běžný účet v Kč					195
Běžný účet v Kč pro financování developerského projektu					195
Cash pooling					individuálně
Běžný kontokorentní účet Celková cena se skládá ze součtu ceny za vedení Běžného účtu nebo balíčku a ceny za spravování kontokorentního úvěru					individuálně
Neúročené Běžné účty v Kč, USD, EUR Podmínkou pro zřízení tohoto účtu je aktivní podnikatelský Běžný účet / balíček v obsluze poboček, Korporátních a Obchodních divízí. Účty jsou určeny pro specifické obchody a zajištění aktivních obchodů a dále subjektům se specifickými potřebami pro uložení depozit za účelem evidence - zejména insolvenční správci, municipality, municipalitami zřizované organizace / založené společnosti, veřejné vysoké školy, fakultní nemocnice, veřejné výzkumné instituce, nadace a nadační fondy a notáři pro výběr soudních poplatků.					zdarma
Ostatní služby					
Zřízení, změna a zrušení blokáce a rezervace prostředků na účtech v Kč a v cizí měně					100
Zaslání upomínky - oznámení o vzniku nepovoleného debetu/oznámení o prodlení					100
Zaslání upomínky - výzvy k vyrovnání nepovoleného debetu / výzvy k vyrovnání debetu (upomínka je zpoplatněna pokud je dlužná částka rovna nebo vyšší než 1 000 Kč)					500

Výpisy (pokud není součástí balíčku)			
Frekvence zasílání	Měsíční cena		
	Elektronicky	Osobní odběr	Poštou
Měsíčně	30	190	85
Týdně	95	650	350
Denně při pohybu na účtu	395	1 450	650
Výpisy měsíčních obrátů (klienti přebírající data elektronickou cestou)	15	60	35
Výpisy denních obrátů (klienti přebírající data elektronickou cestou)	50	90	200

U vyhotovení týdně a měsíčně lze sjednat zasílání na dvě různé adresy a to pouze při stejné frekvenci. Cena je účtována za každý výpis dle výše uvedených cen. Jestliže je u běžného účtu využíván výpis poštou i elektronicky současně, pak je elektronický zdarma.

(+) Zaslání výpisů z Běžného účtu do zahraničí se připočítává k cenám za jednotlivé výpisy	
Zaslání výpisů z Běžného účtu do zahraničí za každou odeslanou obálku	69

Výpisy ve formátu SWIFT	Zaslání výpisů z Běžného účtu do zahraničí z podnětu klienta
Výpis do zahraničí ve formátu SWIFT MT 940	50 za jednu stranu zaslání výpisu, max. 3 000 měsíčně
Denní výpis do zahraničí ve formátu MT 942	individuálně

Výpisy na vyžádání	
Objednání archivního výpisu prostřednictvím služeb MojeBanka, MojeBanka Business, Profibanka nebo MultiCash KB	zdarma
Tištěný výpis na pobočce	100 + 2,50 za každou vytištěnou stranu
Zápis dat na CD na pobočce	100 + 200 za zápis na CD

Poplatky z depozit								
Zpoplatněný objem depozit	do stanoveného objemu vč. v příslušné měně	Měna						
		od 100 mil. Kč do 1 mld. Kč	nad 1 mld. Kč	nad 10 mil. EUR	nad 40 tis. CHF	nad 400 tis. SEK	nad 300 tis. DKK	nad 5 mil. JPY
Poplatek z depozit ¹⁾	bez poplatku	0,15 % p. a.	0,3 % p. a.	0,5 % p. a.	1 % p. a.	1 % p. a.	1 % p. a.	0,5 % p. a.

1) Poplatek je vypočítávan denně (konvence skutečnost / skutečnost), pokud v daný den objem běžných zůstatků přesáhne výše uvedený limit v součtu na všech běžných, spořicíh, termínovaných a vkladových účtech a depozitních směnkách klienta v KB v příslušné měně. Do základu depozit podléhajících zpoplatnění nejsou zahrnovány termínované vklady s individuální úrokovou sazbou a depozitní směnky Tradingu.
KB je oprávněna tento poplatek účtovat, a pokud tak učiní, účtuje ho klientovi měsíčně v měně příslušného účtu se splatností 5. Obchodní den následujícího měsíce. Poplatek může být odepsán z účtu klienta nejpozději poslední den téhož měsíce. Pokud klient nemá zvolený poplatkový účet, poplatek může být odepsán z jakéhokoli jeho účtu, dle určení KB.

Poplatek z přírůstku depozit	ročně ¹⁾ ke dni 31. prosince
Poplatek z přírůstku depozit klienta, pokud celkový objem uložených prostředků za všechny měny k 31.12. činí 100 mil. Kč a méně	bez poplatku
Poplatek z přírůstku depozit klienta, pokud celkový objem uložených prostředků za všechny měny k 31.12. je vyšší než 100 mil. Kč	0,20 %

1) Poplatek z přírůstku depozit je roven násobku poplatku a základu. Základ je roven rozdílu mezi celkovým objemem depozit klienta ke dni 31.12. rozhodného roku a vyšší z následujících dvou hodnot:
a) průměrný denní běžný zůstatek depozit klienta za období od 1. 10. předchozího roku do 30. 9. rozhodného roku nebo
b) 100 mil. Kč.
Do celkového objemu depozit klienta ke dni 31.12. rozhodného roku se započítávají i všechny odchozí platby do jiné banky uskutečněné v tomto dni nebo v posledním Obchodním dni rozhodného roku, není-li 31.12. Obchodním dnem, a to s výjimkou plateb realizovaných a současně připsaných na účet příjemce v jiné bance poslední Obchodní den rozhodného roku.
Pokud je základ záporný, rovná se poplatek nule.
Základ tvoří prostředky klienta uložené na běžných, spořicíh, termínovaných a vkladových účtech a depozitních směnkách ve všech měnách vyjma termínovaných vkladů s individuální úrokovou sazbou a depozitních smének Tradingu.
KB je oprávněna účtovat poplatek jednou ročně se splatností 5. Obchodní den měsíce února následujícího roku, přičemž je oprávněna odepsat ho z účtu klienta nejpozději poslední den měsíce března téhož roku. Pokud klient nemá zvolený poplatkový účet, Banka odepíše poplatek z jakéhokoli jeho účtu, který vede, dle svého určení.
Při přepočtu oázích měn do Kč a naopak se používá kurz KB střed platný v den výpočtu poplatku.